

КОЛОХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВЛКСМ и райисполкома Горьковской области

Новости чистоты и порядка на фермах

«Гравь есть неизбежный спутник и источник распада хозяйства, расшатывания дисциплины, разбратности, отсутствия порядка на заводах, фабриках, железной дороге», — вынесло в резолюции XVIII Всесоюзной конференции ВЛКСМ Партийное бюро видя в первую очередь, во вторую — в каких отраслях хозяйства — наивысшая чистота и порядок на производственных

этах. Указание партийконференции отнесено и к сельскому хозяйству, особенно к животноводству. В фермах колхозов, где животноводство придает большое значение, имеются туалеты, скотные и чистые дворы. Там регулярно убирают и чистят животных, часто моют подстилку. Все это в конечном счете ведет к повышению продуктивности общественного стада.

Степа только животноводом Шипиловским, Воскресенским и Астаховским колхозов уже обработано дело на фермах, указать уже на животно- и птицеводческую чистоту на фермах, как быстро поднималась продуктивность коров, увеличилась привес телят.

В совхозах, поставшая задача о порядке и чистоте на фермах чувствуется не везде. В колхозе «Красный гудок», скот выводится в тесном крестьянском дворе. О чистоте нет и речи. В результате продуктивность коров не только не повышается, а снижается. Часто указывают на скотом также в Валуевском колхозе. А плохой уход за скотом — значит плохой и уход, в Валуевском коровы дают всего по 5 литров в день.

Никто не знает для примера животноводов П-Видуревского колхоза Шадринского оласовства. Даже в помещиках, где выводится свинья, гравь и сорность. Справившись, может ли быть у таких ферм высокая продуктивность общественного стада? Конечно, нет.

Никогда не нужно забывать, что одна только чистота коров повышает их урожайность на 5—8 процентов. Это же можно сказать о птицеводстве, свиней и т. д. Значит держать общественный скот в грязи, в беспорядке — терять крупные доходы.

Бескультурью и беспорядочности на фермах должен быть наказан колхоз. За это должны бороться все колхозники и комсомольцы, а в первую очередь — животноводы и животноводки.

Извещение

11 апреля 1941 г. в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится открытая платная лекция на тему:

«Апрельские темпы Ленин!»

Лекцию читает ст. Политрук. Цена билета 75 коп. Продажа билетов производится в райкоме ВЛКСМ. Опоздания на лекцию не допускаются.

БОЛЬШЕ ОВОЩЕЙ

Отгорюно взято тов. Н. А. Белозова из Барышевского колхоза «Красный строитель», Валуевского оласовства, который решил увеличить площадь посева своих культур. Производственный план и урожай уже шед им установлен: с каждого гектара получить 170 центнеров капусты, 80 центнеров лука и 140 центнеров картофельной селекции. Но здесь на этом не останавливался. Оно решил не отдавать

Федулов занимается чем угодно, только не подготовкой и севу

Весна вступает в свои права. С каждым днем приближается время посева семян. Но не только это в Чурманском колхозе «Красный пахарь», Воскресенского оласовства. Председатель колхоз тов. Федулов всю зиму был чем-то занят, но только не подготовкой к севу. Любопытно проинтервьюировать его прислали братья для проверки его отчетности. Однако поторопился на анализ семени не послал.

К севу не готовы

В Виновожском колхозе «Трактор», Воскресенского оласовства, земля своих угодий не имеет и с плодом урожайности по типам. Нормы выработки по работам и колхозники не знают на что они работают. Семена пшеницы в колхозе не чистотируются и их нужно было высеять в колхозе, но прекратились колхозники. А анализ выявил немного для семенного участка, больше семян, почему-то, не стал.

Не любит критику

В бытность мастерской Воскресенского промкомбината много беспорядков. Каждому новому человеку помещению в мастерскую прежде всего бросается в глаза грязь. Разный материал вывален на полу. Работники предлагают через этого на работу переводить. Стояком в ряд влез, получается много дима, который рассеивается по всему помещению. Другой раз его стало светлеть, что бывает не видно своего соседа по работе. Но старшим мне кажется, что это говорит об этих беспорядках на обранностях и мы вполне Директор промкомбината тов. Чернов не любит критику, а тем более, который говорит о беспорядках, готов сказать.

Рабочий Н. Ватрушкин

ным культурам урожай получить гораздо больше: капусты 250 центнеров, а помидор 230 центнеров.

При выполнении этих обязательств, согласно постановлению СНВ СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате за пере вышелевшие планы урожайности, время трудоемкое, зато дополнительного получить 16,25 центнера помидор и 30 центнера капусты.

З. Чебурина

Удобрения на обсеменение

Торфа заготовлено всего 62 тонны, собрано 8 центнеров злаки и 2 центнера кукурузы посевом. Минеральных удобрений нет ни килограмма. Земля организована, но работы никаких не ведут. Часть колхозников отождалась дома, утратившая свое хозяйство, но Федулов на все это смотрит спокойно, хотя в колхозе много общественных работ.

П

Очень мало заготовлено здесь в местных удобрениях. Из всего 308 тонн торфа вывезено всего 100 тонн, собрано значительное количество, а в урожайный момент не собирали совсем. Колхоз имел все возможности подготовкой закончить, но Анкин завалил часть пшеницы и все подготовил пшеницы на самотек.

И Рыбаков, секретарь оласовства

Югославия

(Справка)

Югославия — крупнейшее государство на Балканском полуострове. Она имеет обильные сухопутные границы с Германией и Италией. Территория Югославии 247 542 квадратных километра, население 15 700 тысяч человек. Первой по численности национальностью в Югославии являются сербы, второе место занимают хорваты, третье — словенцы. Кроме того в Югославии живут черногорцы, боснийцы, румыны, венгры, албанцы, македонцы.

Столица Югославия Белград насчитывает 265 тысяч жителей. Югославия — гористая страна. В Центральной части страны весьма распространены леса с низкими температурами воздуха и большим снежным покровом. И не случайно югославская армия хорошо подготовлена к боевым действиям не только в горах, но и в условиях календарных условий.

Югославская армия считается одной из лучших во всей восточной Европе. Югославские солдаты отличаются хорошей выдержкой.



Англичане воюют на фронте в Западной пустыне (Африка). Фотография ТАСС

ВОЙНА В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ

(Дневник военных действий за 8 апреля)

Наступлению германских войск изюм на Волгославском и греческом фронте, говорится в сообщении германского командования, продолжается. Германская авиация бомбардировала военные укрепления Восточной Европы. В районе реки Сава (Северная Югославия) германские бомбардировщики уничтожили железнодорожные мосты, вагоны и полотно железной дороги. В районе Скопье (Южная Югославия) бомбардировки и обстрелы были направлены свои цели югославские войска.

Агентство Рейтер передает, что германские войска заняли захваченный итальянскими войска на побережье Адриатического моря — Фанч. Захватили также город Цара (итальянское владение на дальнем побережье) и Скутари, один из наиболее значительных городов Северной Албании, от которого идет главная дорога на порт Дурazzo.

Англичане военно-воздушные силы, но англичанские сообще

ния, в ночь на 7 апреля под на Волгославском и греческом фронте, говорится в сообщении германских войск в Софии (Болгария).

В сообщении греческого командования отговаривается, что самими греческими силами удалось удерживать противника на восточных рубежах. Все атака была полностью отражена. Но операциями отражения и для того, чтобы избежать беспорядочных потерь, слабые отряды греческих войск прикрывали, своевременно и в полном порядке эвакуировались из Западной Греции. Немцы достигли побережья Греции только и анализ границах с Турцией район Восточной Греции.

Агентство Юнайтед Пресс передает, что в битвах на болгарском фронте уничтожено множество немецко-итальянских английских частей.

В ночь на 8 апреля несколько сот германских самолетов подвергли сильной бомбардировке многочисленные военные объекты Англии. В результате бомб были разбиты два больших склада. В ночь на 8 апреля несколько самолетов подвергли сильной бомбардировке Англии в портах города Бристоль, Глазгоулла и Гарвич.

Англичанские авиация в ночь на 8 апреля совершил удар по аэродрому на Каль, Бромсфелд и Вилем.

В Северной Африке продолжилось наступление итальянских германских войск. В Каренале, по сведениям итальянского командования, был захвачен пункт Вара, Тора и Дорна (Северо-восточное Египет).

Англичанская печать подчеркивает, что отступление английских войск в Каренале имеет организационный характер и происходит в стремлении боеготовности к западным войскам путем Масауа.

В Восточной Африке, в Брандере, операции развивались в районе порта Масауа. Как сообщает агентство Рейтер, первые войска части французских войск 13 апреля вошли в Масауа.

В Абиссинии партизаны заняли город Тера — Барко (в 150 километрах Северо-западе Аддис-Абеба).

(ТАСС)

РК ВЛКСМ.

